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hová a lap szellemi rénzét 
illető minden közlemény inté­

zendő,

A kiadóhivatal
munkakörét Ha ye! »»ián 
h »troff/ könyvkereskedő 
vállalván mapára, az előfize­
tések, nyílttéri és hirdetési 
dijak és a lap szétküldésére 
vonatkozó felszólalások ide 

intézendők.

A FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

rart közgyűlése.
Lelkes hangulatban folyt le t 

vármegyei 48-as és függetlenség 
pártnak e hó ö-ére összehívott köz 
gyűlése, melyen bár a párttagok — 
a nagy mezei munkaidő miatt — 
nem nagy számban jelentek meg 
de a hazafias lelkesedés oly jelen 
ségét tapasztalhattuk a közgyűlés 
egész tartama alatt, a mely a 
jövőre nézve a legszebb kilátások­
kal tölthet el mindnyájunkat.

A közgyűlés fényét nagyban 
emelte, hogy a párt lemondott 
elnöke. K a p o t s f y Jenő főispán 
is abban részt vett.

E mellett érdekessé és nagy 
fontosságává lett az által, hogy 
ezen közgyűlés volt hivatva a vár­
megyei 48-as és függetlenségi párt 
elnökét megválasztani s a megye- 
szerte leendő szervezkedésre vonat 
kozó munkálatot letárgyalni.

Pártelnökké dr. R u s a Ernő 
indítványára egyhangúlag, közfel­
kiáltás és nagy lelkesedéssel pártunk 
kitűnő, nagy tehetségű és munkás 
tagját giót Széchényi Aladárt 
választotta meg a közgyűlés, a ki

székfoglalóját azonnal meg is tar­
totta, mely alkalommal mondott 
magas szárnyalása hazafias bestédet 
itt közöljük:

Tisztelt Közgyűlés !
Nem tartozom azon emberek közé, kik 

törik magukat, hogy valami állásba vagy 
méltóságba bejussanak; nagyon szerény 
ember vagyok és nem sreretem magam fel­
tolni. Ha azonban pályatársaim bizalma 
felém fordul, akkor ezen bizalomnak meg­
nyilatkozását parancsnak veszem és mint 
kötelesség ismerő ember ezen bizalom meg­
nyilatkozása elől nem szoktam kitérni.

Ilyen körülmények között hálás köszö­
nettel fogadom el Önöknek kezéből a bizal­
mat és elfogadom a kitüntetést, mellyel 
engem megkínálnak. Érzem nagyon jól, hogy 
erre az állásra nem vagyok méltó, hisz 
még csak rövid ideje, hogy a függetlenségi 
és 48-as pártnak tagja vagyok és még alig 
volt alkalmam, hogy a párt érdekében 
valamit tehettem volna. De ha méltatlannak 
is érzem magam erre a kitüntetésre, arról 
biztosíthatom önöket, hogy bizalmam és 
ragaszkodásom a függetlenségi és 48-as 
part magasztos elveihez tántorithatlan és 
lelkesedésem, mellyel ennek a pártnak jó­
létét szivemem viselem, kifogyhatatlan.

Ebben a tekintetben tehát nyugodtak 
lehetnek Ö ök, hogy a függetlenségi és 48-as 
párt lobogóját jó kezekre bízták.

Ez azonban nem elegendő. A párhűség 
és lelkesedésen kivül vas szorgalomra és 
kitartásra van szükség, hogy pártunknak

elveit az egész vonalon érvényesítsük. Nem 
szabad és nem lehet azzal megelégednünk, 
hogy vármegyénk 8 országgyűlési képviselő­
jéből 7-en a függetlenségi és 48-as párt 
tagjai. Tapasztaltuk és láthattuk a most le­
zajlott nemzeti küzdelmünk ideje alatt, hogy 
az önkényuralom a képviselőházat elnémít­
hatja, de uraim 63 vármegyét egyszerre 
semmiféle önkényuralom el nem némithat. 
A mi főerősségünk, ami 1000 éves bástyánk 
tehát a vármegye ezt kell nekünk első 
sorban meghódítanunk a függetlenségi és 
48-as párt elvei részére. A törvényhatósági 
bizottságot kell mindenekelőtt a magunk 
képmására átalakítanunk, hogy azt a döntő 
ütközetet, mely még előttünk áll, győzelme­
sen megvívhassuk. Erre a nagy munkára 
kérem Önöknek a támogatását, Önöknek a 
tapasztalatait, Önöknek a lelkesedését, mert 
arra a nagy munkára az én gyarló tehet­
ségem és az én gyönge erőm nem elégséges.

Még egy körülményre kívánok kiter­
jeszkedni.

Uton-utfélen hallani, leghangosabban 
kürtöli a volt haladópárt sajtója, hogy a 
függeMenségi és 48-as párt vezéreivel együtt 
elavulta a párt pvogrammját, hűtlen lett a 
párt elveihez. Engedtessék meg nekem, 
mint most már Somogyvármegye független- 
lenségi és 48-as párt elnökének, hogy erről 
a helyről ezeket a híreket rosszakaratú 
mendemondának és rágalomnak minősítsem. 
A függetlenségi és 48-as párt mint ezidő 
szerint az országnak legnagyobb pártja a 
hatommal egy rövid lejáratú fegyverszünetet 
kötött, melynek lejártával föléled a pártnak 
a j°gai de szerintem kötelessége is, hogy

T A R Q A.

A mi falunkból.
— A »N é p j o g« eredeti tárcája. —

Falunak nevezem, habár már rende­
zett tanácsú város, de hát a régi kupak- 
tanácsi hagyományok oly erősek még. hogy 
falusi jelleget adnak. Még mindig az őskor- 
beli gazdálkodás és a Pató Pál nemes 
mondása — »Ej, ráérünk arra még!« divik 
és megakasztja a haladas kerekét.

A mi falunk népe tősgyökeres, igaz 
magvar nép. Jómódú gazdaemberek, értel­
mesek, felvilágosodottak, kiknek a magyar 
remekírók munkái a biblia mellett vannak 
és a téli napokon olvassák Petőfi, Arany 
és Tompa munkáit. Egyszerű, természetes 
észjárásukat nem rontotta meg semmi.

Szeretem e népet és gyakran beszél­
getek velük. Szívesen hallgatom gondolko­
zásuk természetes észszerüségét, szép mon­
dásaikon nem egyszer csodálkozom. Hogyan 
fakadhat az egyszerű földmunkáló nép 
ajakáról. Talán a föld tanítja meg őket igy 
gondolkodni, a hogy mi nem tudunk, az 
őstermészet fensége adja ajkukra a bölcs 
mondásokat.

Egy hibájuk van csupán. Hevesek és 
ha a bor kissé fejükbe szállt szeretik meg­
mutatni, ki a legény a gáton. Jaj annak a 
ki ilyenkor beléjük köt.

A szerelmük mély, bele gyökeredzik 
egész lényükbe és ezért foly a legtöbb vér.

Egész becsületét érzi elveszítve az, kinek 
szerelőjét más legény megöleli. A becsület 
codexük szigorú, mert saját erejükből, 
természetükből fakad és nem ismer fondor- 
kodó kerülgetést. A hűség vérében van a 
legénynek és a kit egyszer megszeretett, azt 
nem hagyja el senki kedvéért.

A leány pedig . . . No ez már könnyeb­
ben veszi a dolgot és ha egy szép legényt 
lát, mikor babája a katonáéknál tölti a 
keserves bárom esztendőt, bizony egy-egy 
csókot nem tagad meg a másiktól sem. 
Persze a hazajött legény bujában a cigány 
mellett nehányat buz a kulacsból, a mámor­
ban kihívja vetélylársát. Parbajsegédre nincs 
szükség, nem is kímélik egymás életét és 
rendesen halál a vége. Ilyen a Törő Józsi 
dolga is.

Szép," daliás legény volt Törő Józsi, 
gazdag parasztember fia. Igazi magyar típus. 
Barnapiros arc, fekete tömör bajusz és 
villogó fekete szemek. Délceg alakján feszí­
tett a posztó dolmány és a pörge kalap 
mellett nefelejts és rózsa diszlett. Erős legény 
volt, izmos kar,ai, széles válla tanúskodtak 
erről.

Szerelte is a mi falunkból nem egy 
leány. De Törő Józsi senki kedvéért sem 
hagyta volna el az ő babáját. Nagy István 
uram szép barna leányát a Vicái. No de a 
sors a szerelmes legénynek sem kegyelme­
zett és a délceg magyar legényt elvitték 
katonának. Józsi az utolsó estét együtt töl­
tötte a leánnyal, a ház alatti ákácok hullani 
kezdő lombja alatt.

»Vica, ugy-e nem hagysz el? Ha letelt 
ez a keserves három esztendő hazajövök 
érted. Akkor mátkám leszesz és azután el­
veszlek. De ha ezalatt té máshoz állnál, 
Isten úgy segéljen, hogy mind a hárman 
aznap meglátjuk a csillagos mennyországot.<

Ez volt a búcsúszava , azután elment. 
Vica pedig . . . Egy ideig busult, irta a sze­
relmes, virágos leveleket a sötét kaszár­
nyába Józsi után. De később azt találta, 
hogy a buslakodás nem legkellemesebb 
dolog Aztán meg a Törő Józsi sem az 
egyedüli szép legény a faluban. Vica kezdett 
ismét lejárni a játszóra. Eleinte csak enyel- 
gett egyik-másik legénnyel játékból, de ké­
sőbb megszerette Majsai Pált.

Gazdagabb is volt mint Józsi, szép 
legény volt no meg már ki is került a 
katonaságból és a leánynak nem kellett 
várnia. Hiszen talán nem lett volna hűtelen 
Józsihoz, de három év hosszú idő és Vica 
nem akart tovább pártában maradni. S a 
mig Törő Józsi nehezen várta a három év 
leteltét, hogy elvehesse Vicát, a leány hozzá­
ment Majsaihoz.

\ égre lemult a három év. A szegény 
Törő Józsi, ki a katona idő keserveit át­
szenvedte, örömmel üdvözölte a falúnak 
mindjobban kiemelkedő tanyait. Végre övé 
lesz Vica. Igaz, hogy már régen nem irt, 
de hát a legény nem is gondolt arra, hogy 
leány hűtelen lehetne hozzá.

Otthon aztán, mikor az édes anyja 
már százszor is megölelte drága (iát és jól 

I megtapogatta, hogy ép-e s nem-e soványo-



»N É P J O G«

elveit az egész vonalon érvényesítse, hogy a 
personál uniót egész ridegségében és egész 
meztelenségében fölvesse és követelje. Ezért 
t. értekezlet bizzunk vezéreinkben, kik eddig 
a bizalmatlanságra semmi okot nem szol­
gáltattak és ne hagyjunk, reméljük minden­
korra letűnt darabantkorszaknak egyes el­
szórt maradványai által magunk közé 
konkolyt hinteni.

Köszönöm szépen a személyem iránt 
megnyilatkozott bizalmat és fölkérem Önöket, 
kövessék tántorithatlan elvhüséggel azt a 
zászlót, melyet kezembe adtak.

*

A közgyűlés lefolyását egyébként a 
következőkben foglaljuk össze:

Madarász Andor alelnök a köz­
gyűlésre megjelenteket üdvözölvén sa gyűlést 
megnyitván, jegyzőkönyv vezetésére dr Pete 
Márton párttagot kérte fel; előadván, miként 
a párt nagytehetségü tiszteletbeli elnöke 
S z a 1 a y Károly betegeskedésc miatt meg 
nem jelenhetvén, kéri ez okból elmaradá­
sát tudomásul venni azzal, hogy az ügyek 
ideiglenes vezetésével Őt, mint alelnököt 
bízta meg

Ezen indítvány egyhangúlag elfogad­
tatott. Közli továbbá az elnöklő alelnök, 
hogy azon bizottság, a mely K a p o t s f y 
Jenő volt elnök, jelenlegi főispánt, az 
elnökség további megtartására kérte fel, 
sikertelenül járt el, igy az elnök választást 
ezen közgyűlésre kitűzni kellett.

Erre dr. Húsa Ernő titkár indít­
ványára egyhangú lelkesedés mellett köszö­
netét szavazott a közgyűlés, volt elnöke 
Kapotsfy Jenő főispánnak, a ki oly tapin­
tatosan és a nehéz, válságos időkben lelkes 
odaadással, oly erélyesen vezette a párt 
ügyeit.

Elnök-választásra kerülvén a sor, — 
a mint fentebb is emliténk — egyhangúlag 
és őszinte meleg lelkesedés mellett gróf 
Széchenyi Aladár pártunk nagytehet­
ségü, kipróbált és buzgó tagja választatott 
meg, a ki az alelnök üdvözlése s folyton 
meg-meg ujjuló lelkes éljenzés közt az 
elnöki széket elfoglalván, a közgyűlés további 
vezetését nyomban át is vette.

Másik fontos tárgya volt a közgyűlés­
nek a pártnak vármegyeszerte leendő szer­
vezése, a melynél alapul azon munkálat

dott le nagyon a komisz kenyértől, leült 
az apjával borozgatni.

Az öreg megveregette legény fia vál­
lát s aztán az mondta: »No most aztán 
fiú asszonyt kell hozni a házhoz!«

Ekkor Józsi előhozakodott Vicával.
»Hej az már a Majsai Pál felesége* — 

mondta az anyja
A legény felugrott e szóra : »A Vica, 

Majsai Pál felesége.«
Erős indulatában csak úgy csapta a 

földre a feldőlt széket és nem hal gatva 
anyja kérő szavára, kitépte magát az át­
ölelő karok közül és vérben forgó szemekkel 
elrohant.

Szép, fehér ház volt a gazdag Majsaiék 
portája. A menyecske épp a baromfi etetés­
től jött, mikor Törő berontott az udvarra 
Indulatosan megkapta az asszony kezét és 
parancsoló hangon kiáltotta:

»Vica eljöttem érted!«
Az asszony felsikoltott és rémülten 

akarta kezét kiszabadítani:
»Eresszen el kigyelmed, nekem van 

már hites uram.«
»Nem úgy Vica; te az enyém voltál! 

Hozzád csak nekem van jogom.«
A hangos szóra előjött Majsai. Nem 

sejtett semmit és mikor meglátta a legényt, 
magyaros vendég szeretettel fogadta:

»Isten hozott Józsi! Kerülj be a házba!«
»Nem úgy Majsai Pál! Te elraboltad 

a mátkámat, ezért számolunk!«
»Nem igaz Józsi, hazudsz! Vica szere­

tett !« De már ez több volt, mint a meny­

fogadtatott el, mely szerint a vármegye 
hatvan kisebb körre osztatnék fel s min­
den körben egy megbízott párttag állíttatnék 
az ügyek élére, a ki közvetlenül a központi 
elnökséggel állana szoros kapcsolatban.

Ezen megbízottaknak volna azután 
hivatása a párttagok összetartása, lelkesí­
tése s úgy a községi, mint a vármegyei 
vála ztásoknál — az elnökséggel egyetértőén 
—- azoknak irányítása.

Szóba került még a párt egyik alel- 
nökének az előző vármegyei közgyűlésen 
történt pártellenes viselkedése feletti intéz­
kedés, mivel azonban — időközben — egyik 
helyi lapban alelnöki állásáról lemondott, 
ezt tudomásul véve, az ügy felett a köz­
gyűlés napirendre tért.

Elhatározta továbbá a közgyűlés, hogy 
a párt minden egyes vármegye gyűlést meg­
előző nap délutánján értekezletet tart, a 
megyegyülés tárgysorozatának megvitatása 
céljából, a mely értekezletek előadójává a 
párt titkárját dr. Húsa Ernőt kérte fel.

Krónika a hétről.
(Drágul minden. — A malom munkások sztrákja. — 
A honvédelmi miniszter ti gye a bíróság elölt. — A 

politikai helyzet.

Nincs nap a fővárosban, a mely elmúl­
nék anélkül, hogy valaminek az árát fel 
ne srófolnák, mert hát a polgárság annyira 
vagyonos, olyan gazdag, hogy bármilyen 
busás ára is legyen ennek vagy amannak, 
szó nélkül megfizeti. íme az utóbbi napok­
ban a hús ára szökkent fel hihetetlen 
magasra, olyannyira, hogy a szerényebb 
viszonyok között élő emberiség csak nagy 
ritkán engedheti meg magának azt a luxust, 
hogy marhahúst egyék. Ennél a husdrága- 
ságnál egy igen érdekes és figye'emre 
méltó jelenség van, ami még sohase volt. 
Azelőtt, ha a mészárosok drágábban mér­
ték a húst, a közönség lamentált, jajveszé- 
kelt, siránkozott; most pedig a mészárosok 
tombolnak, tépdesik a héjukat és népgyülést 
hívtak össze a husdrágaság ügyében. Ért­
hető : ugyanis szegény mészárosoknak is 
horribilis módon kell megfizetni a marhák 
árát, miért is kénytelenek ők is tetemesen 
megdrágítani a huskimérést. Az oka ennek 
a szerb határzárlat; nem jön be marha;

nyit a legény büszkesége és szerelme elbírt, 
ö hazudik, meg aztán a Vica mást is szeret­
hetett, mint öt. Előkapta a csizmaszár 
mellől a kését és a mellette álló Vicába 
szúrta. Az asszony jajkiálltással rogyott le 
és vére pirosra festette a száraz homokot.

Ezután Törő bírókra ment Majsaival. 
Iszonyú küzdelem volt. Mind a kettő délceg, 
erős ember. De Józsinak a sértett büszkeség 
és fájdalom, meg a némileg fejébe szállt 
ital nagyobb erőt adott és leteperve Maj- 
sait a kést markolatig döfte legyőzött ellen­
felébe. A kitiltásokra emberek rohantak elő. 
kicsavarták a kést Törő kezéből, de hiába. 
Az ifjú pár végsőt lehelt és Törő mereven 
nézte az asszonyt. Nem ellenkezett mikor 
elfogták és engedelmesen követte a csen­
dőröket. Lelkében még mindig háborgott 
valami, de nevet nem tudott adni a faj­
dalomnak.

Törőt a bíróság hat évi börtönre ítélték 
Mikor kiszabadult, hajába már őszszálak 
vegyültek, az arcát redök barázdálták, dél­
ceg alakja megtörött. Az embereket kerülte, 
elzárkózott mindenkitől, csupán egy kutyát 
szeretett, melyet azelőtt Vicával együtt 
simogattak. Apját, anyját a bánat fiúkért a 
sírba vitte és Törő egyedül állt. Mogorva, 
szótalan volt.

De a hallottak napján Vica sírját fehér 
virágok bontották, azokból a virágokból, 
melyet Törő az udvarában gondozott.

Ilyen a mi falunk népe.
KRAMMER ZSÓFI.

mi meg kivisszük őket, tehát ma-holnap 
— ahogy hangoztatják a mészárosok — 
becsukhatják a boltjaikat. Természetesen 
a mi a mészárosoknak fáj, az duplán fáj a 
közönségnek. A városi tanács ebben az 
ügyben érdemlegesen tárgyalt és megkeresi 
az illetékes köröket, hogy valahogy has­
sanak oda, hogy a közönség jogos sérelme 
megfelelően orvosoltassék.

*

A hús megdrágulását nyomon követte 
a lakások árainak ijesztő mértékben való 
felszökése. Budapesten vígan tobzódik a 
lakás uzsora A háziurak határt nem ösmerő 
dölyfükben eszeveszetten emelik a lakbére­
ket negyedről-negyedre. És a közönség mit 
tehet? Fizet, mint a köles, ha nem, akar 
a hajléktalanok menhelyének lakója lenni.

*

Hetek óta állanak sztrájkban a fővá­
ros összes malom munkásai Tulajdonképen 
ők csak folytatják a sztrájkot, melyet a 
ma lom tulajdonosok megkezdettek, amennyi­
ben egyöntetű határozattal kizárták az ösz- 
szes munkásaikat. Azóta bizony hetek múl­
tak el s szomorúan konstatálhatják a dús­
gazdag malmosok, hogy ebben a sztrájkban 
ők húzzák a rövidebbel, amennyiben már 
eddig milliókra menő veszteségük van, inig 
a munkások szilárdan állják a sztrájkot és 
követeléseikből abszolúte nem engednek; 
főleg a vasárnapi munkaszünet mellett szál­
lanák síkra. Szterényi József államtitkár 
megkísérelte a két fél között a békéltetést 
s már érdemleges tárgyalás is volt ebben 
az ügyben, azonban a munkások csökönyö­
sen kitartanak követeléseik mellett, mig 
erről a malmosok nem akarnak hallani. 
Tekintve azonban, hogy minden egyes nap 
óriási összegű veszteséget jelent a malmokra, 
a tulajdonosok kénytelenek lesznek engedni.

*

Tudvalevő, hogy Jekelfalussy Lajos 
honvédelmi minisztert volt ispánja beperelte 
166 korona 40 fillér erejéig, mely összeget 
ez lefizette az őt letartóztató csendőrségnek, 
hogy szabadon bocsássák. Ezenkívül a mi­
niszter nejét is beperelte kártérítés címén 
700 korona 60 fillér erejéig. Ebben az ügy­
ben volt az elmúlt héten két tárgyalás az 
I III. kerületi járásbíróság előtt a közönség 
óriási érdeklődése mellett. Mindkét felet 
ügyvéd képviselte. Az első tárgyalást elha­
lasztották azért, mert alperesek idejében 
nem kapták meg az idéző végzést, a má­
sodik tárgyalásnál sem volt Ítélet, csak a 
két fél képviselője előadta érveit. A folytató­
lagos tárgyalása az érdekes ügynek szintén 
e hónapban lesz, melyre talán maguk az 
érdekelt felek is megjelennek.

♦

A nagy politika áll. Áll mozdulatlanul, 
mint szélcsend idején a tó vize. Nem is 
várható semmiféle politikai hullámverés az 
ősz előtt, a képviselőház összeülése előtt. A 
pol tikusok nagy része távol van a fővárostól 
nyaral, üdül, gyűjti az erőt az őszi nagy 
munkára. A kormány tagjai közül is csupán 
csak kettő, a miniszterelnök és a belügy­
miniszter időznek a fővárosban. A párt­
klubok néptelenek, csendesek. Künn a vi­
déken pedig folyik a nyári nagy munka S 
igy a politika terén nyugalom és béke 
honol fenn és lenn egyformán.

1906 augusztus 12.
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HÍREK.

Rl^pii imvptflj'.
»A Tulipán-kert Országos Egyesület« 

kaposvári fiókja városunk összes egyesületei 
és társulatai hozzájárulása és közreműkö­
dése mellett f. hó 20 án Szent-István nap­
ján nagyszabású népünnepélyt rendez

F. hó 9-én délután 5 órakor a függet­
lenségi kör helyiségében lett megtartva az 
erre vonatkozó gyűlés, melyre városunk 
összes egyesületei és társulatai megbízottakat 
küldöttek ki. A gyűlésen dr. Busa Ernőné 
elnöklete alatt igen sokan jelenlek meg és 
beható eszmecsere után megállapították az 
ünnepély műsorát, mely igen változatos 
fog lenni.

Az ünnepély délután 3 órakor 
veszi kezdetét, a mikor is a rendezőség 
zászlóerdő és zeneszó mellett fog kivonulni 
a Sétatérre, hol a vasúti dalárda és más 
közreműködők fogjak az érkezőket üdvözölni.

Ezután a városunkban jelen eg mű 
ködő színtársulat fog előadást tartani, a 
hova igen csekély belépti-dij mellett lehet 
bemenni.

Az előadás befejeztével kezdődnek a 
mulattató versenyek, a bol igen szép és 
értékes jutalomtárgyakért fog folyni a 
küzdelem.

Sétahangverseny, kisefcbszerű cabaret, 
szépségverseny, indiai jósnő, tréfás árve­
rezés és ki tudja, még mi mindent fog 
nyújtani a rendezőség a nagyon csekély 
belépti díjért. Ugyanis az ünnepély belépt' 
dija felnőtteknek 40 fillér, gyermekeknek 
20 fillér.

Este a színkörben ismét előadás, a 
melynek bevégeztével nagy tűzijáték és 
kiv lágos-kivirradtig tánc fogja bezárni az 
ünnepélyt.

Dióhéjban összfoglalva ezek fognak 
Szent-Istvánkor bennünket mulattatni.

A részletes programul megállapítására 
a gyűlés Andorfy Péter színigazgató ur 
elnöklete alatt dr. Bakonyi Lajos, Bódiss 
Géza, Csonka Zenó, Gruber Kázmér, Mada­
rász Andor, Meszlényi György, Miklós Gyula, 
Szarka Janos, Schröder Gyula, Szilágyi 
Samu, Tóth Janos, Vermes Dez ő, Weiser 
Samu és Vörös Nándor urakból álló szü- 
kebb körű bizottságot küldötte ki, a kik 
előreláthatólag mindnyájunk megelégedésére 
fogják megoldani eme fontos megbízatást.

—»Somogy vármegye a rendi ország­
gyűlésen * M e 1 h á r d Gyula atlalai 
esperes-plebános nagyszabású és kiváló érde- 
kességii, fenti cím alatt megjelent történelmi 
munkájából 100 példány megrendelése a 
törvényhatósági bizottság múlt hétfőn tartott 
közgyűlésen egyhangúlag elhatároztatott.

— A vármegyéről. Somogyvánnegye 
törvényhatósági bizottságának a múlt bétfőu 
megtartott ülésén az alispán bejelentette, 
hogy a gyermekhalandóság és a kivándorlás 
a múlt évihez képest nagyon emelkedett. 
Többek felszólalása u'an elhatároztak, hogy 
feliratot intéznek a képviselőházhoz a ki- 
vándorlási törvény módosítása iránt. A kor­
mány kilátásba helyezte a megyei utak ki­
építését, minek következtében szükségessé 
vált 3 százalék varmegyei poladó kivetése 
az útfentartas fedezésére mit 74 szavazattal 
34 ellenében el is határoztak. Hogy az út­
építést biztosítsák. Kapotsfy Jenő főispán és 
Sárközy Béla alispán vezetésével küldötlsé-

get menesztenek a kereskedelmi miniszterhez. 
A közgyűlés folyamán az alkotmányvédő 
bizottság jelentést tett lefolyt működéséről, 
mire az alispán indítványára elhatá,ózták, 
hogy a bizottságnak, különösen pedig annak 
elnöke őrgróf Pallavicini Ede, társelnöke 
Kapotsfy Jenő, pénztárnoka Chernél Gyula 
ós jegyzője dr. Kovács Sebestény Gyulának 
köszönetét szavaznak és a bizottság tagjai­
nak nevét jegyzőkönyvileg megörökítik és 
irataikat a levéltárban külön szekrénybe 
helyezik és a társadalmi gyűjtés utján szer­
zett ellenállási alapból megmaradt 2000 
koronából Kossuth Lajos és gróf Széchenyi 
István arcképét festetik meg Ezután a fő­
ispán indítványára elfogadták, hogy feliratot 
terjesztenek a belügyminiszterhez a járási 
számvevők életbeléptetése és a közigazgatasi 
gyakornokok szaporítása tárgyában. A ma­
gyar szabadság biztosítására s a vármegyék 
autonómiájának erősítése végett a többi vár­
megyékkel együtt felírnak a törvényható­
sághoz. Felolvastatott dr. Wekerle Sándor 
miniszterelnök köszönő leirata is, melyben 
Somogy varmegye közönségének megköszöni 
amiért ez feliratilag üdvözölte a kormányt 
kormányra lépése alkalmából A kö igazga­
tási bizottság pedig f. hó 8-án tartotta 
rendes havi ülését, melyen a folyó ügyek 
nyertek elintézést.

— Uj ügyvéd. Dr. Neubauer Ferenc 
ügyvéd folyó hó elsején irodáját Nagyatádon 
megnyitotta.

— Lelkész választás. A Bálványoson 
üresedésben levő ev ref. lelkészi állásra az 
egyház-község egyhangúlag ifj. C s i r e 
István orci-i ev: ref. lelkészt választotta meg.

— Az erdőőrök fegyvertartási joga.
A belügyminiszter egy rendelete több szolga­
in rónak azt az intézkedését hogy az erdő­
őrök csupán szolgálati és nem vadászfegy­
verrel lehetnek külön engedély nélkül 
ellátva s egyidejűleg elrendelték, hogy a 
vadászfegyverek, amennyiben azok a kitűzött 
záros batáridő alatt golyós fegyverekkel fel 
nem cseréltetnének, elkoboztassanak: meg­
semmisítette és elrendelte, hogy a felesketett 
erdőtiszteknek és erdőőröknek szolgálati 
fegyverükre nézve, szolgálatuk ideje a att 
a fegyvertartási engedélyek évről-évre hiva­
talból megujittassanak.

— A második sorozás. A honvédelmi 
miniszter intézkedése szerint az idei második 
sorozás október hó 10. és november 30-ika 
között lesz megtartva.

— A póttartalékosok behívása. A
közös hadügyminiszter rendelete folytán 
azokat a póttartalékosokat, akik ez év 
május 8-án szabadságoltattak a tényleges 
szolgalat alól, a hadtest és hadkiegészítő 
parancsnokságok augusztus hó 21 én 25 
napos fegyvergyakorlatra hívta be.

—- A kaposvári ev. ref templom és 
lelkészlakra 31 (harmincegyezer) koronás 
legmagasabb ajanlat tétetett, — a mikre 
még 8 napig 20 /0-os bánatpénzével az 
ajánlott összegnek — utóajánlatot elfogad 
a lelkészt hivatal.

— Az igali róni. kath. kör által f. 
évi junius hó 29-én tartott ünnepély és 
mulatság tiszta jövedelmét a múlt hó 22-én 
tartott vál. ülés 331 kor. 29 fillérben álla­
pította meg, melyen egyszersmind a mulat­
ság sikere érdekében fáradozó hölgyek- és 
uraknak egyhangúlag jegyzőkönyvi köszö­
netét és elismerést szavazott meg.

— A rendőrség hivatalos órái Figyel­
mezteti a rendőrfőkapitány a közönséget, 
hogy mai naplói kezdve szeptember hó 
10-ig bezárólag 8-tól 1 óráig tartanak a 
hivatalos órák a rendőrkapitányi hivatalban. 
Panaszok tehát a hivatalnál ezen dő alatt 
adhatók le. Halasztást nem tűrő sürgős 
ügyek elintézésére egy ügyeletes tisztviselő 
áll ezen időn túl is a közönség rendel­
kezésére.

— Miért marad el a polgármesterek 
kongresszusa l A polgármesterek e hó 22-ére 
tervezett országos gyűlését, amely Kassán

lett volna, nem tartják meg. A kongresszus 
elhalasztásának igen érdekes, sőt pikáns 
oka van, t. i. az egész városi tanács fegyelmi 
vizsgálat alatt áll különböző szabálytalan­
ságok miatt, ilyen körülmények közt pedig 
a városnak nincs valami nagy kedve köz- 
igazgatási ünnepséget rendezni.

— Olcsóbb lesz a telefon. Már régeb­
ben szó volt arról, hogy a budapesti és a 
vidéki telefon árát leszállítják. A kereske­
delmi minisztériumban most dolgozzák ki 
az erre vonatkozó törvényjavaslatot, a 
melyet Kossuth Ferenc kereskedelmi minisz­
ter már októberben terjeszt a képviselőház 
elé. Az uj olcsó telefondijszabás nagy elő­
nyére lesz a kereskedelemnek és iparnak.

— Sikerült az Orsz. Posztókiv. Áru­
háznak (Bpest, Rottenbiller-utca 2. sz.) 
lOOö vég nagyon jó minőségű tartós férfi 
ruha szövetet egy csődbe jutott posztó­
gyárostól potom áron megvenni. Ez okból 
szétküld vidékre utánvéttel csak 6 koronáért 
egy teljes férfiöltönyre elegendő 3 méter 
nagyon jó, tartós, remek mintázatú szürke, 
barna és drapp seviot szövetet. Sötétkéket 
vagy feketét 7 koronáért. A fenti céget t. 
olvasóink figyelmébe ajánljuk.

KÜLFÖLD

A helyzet Oroszországban
(p) A kormányhoz igen közel álló 

előkelő körökből szivárgott ki a miniszter- 
elnök kabinetalakitási kudarca.

A miniszterelnök saját elhatározásából, 
minisztertársaival egyetértésben, két volt kép- 
vis löt: Gucskovot (kereskedelem) és Lvovot 
(földmivelés) kínált meg miniszteri tárcával. 
Mindketten hajlandónak nyilatkoztak arra, 
hogy belépjenek a kabinetbe. Ekkor Heyden 
gróf váratlanul és hívatlanul fölkereste a 
miniszterelnököt azzal a kijelentéssel, hogy 
Gucskov és Lvov csak úgy vállalnak tárcát, 
ha őt (Heydent, birodalmi főellenőr), Kenj 
szenátort (igazságügy) és Winogradow pro­
fesszort (közoktatás) is meghívják a kabi­
netbe. A minisztertanács még ezen kom­
binációt sem utasította vissza a limine; 
csak azt kívánta, hogy mindenekelőtt Wino­
gradow jöjjön Pétervárra bemutatkozás végett, 
miután a miniszterek közül senki sem ismeri 
őt. Idáig haladt a tárgyalás, a mikor KonJ 
szenátor személyesen közölte a miniszterel­
nökkel, hogy ő egyedül Heyden gróferősza 
kos rábeszélése folytán mutatkozott hajlan­
dónak tárcát vállalni, de most már vissza­
utasítja azt, tekintettel öregségére és betegsé­
gére Időközben kiderült hogy Winogradow 
sem hajlandó Pétervárra jönni, mire Heyden 
gróf kijelentette, hogy ilyen körülmények 
között nem pályázik miniszterségre és el­
utazott a fővárosból. Maradt tehát az erede­
tileg kiszemelt, két miniszterjelölt Gucskov 
és Lvov, a kiket a cár másfél órai magán­
kihallgatáson fogadott. A cár őket sem tudta 
tárcavállalásra rábírni. Most már kereken 
visszautasították a nekik fölajánlott és ere­
detileg elfogadott tárcákat, azon indokolással, 
hogy őket sem tudásuk, sem tapasztalataik 
nem képesítik vezető állások betöltésére.

így azután Stolypinnek le kellett mon­
dania azon tervéről, hogy liberális parla­
menti emberekkel egészítse ki kabinetjét.

Japán halászok Amerikában.
Az alaskai vizeken (Északamerikai 

Egyesült-Államok) jogtalan halászás miatt 
agyonvertek öt és elfogtak tizenkét japán
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balászt. Unió kormánya ezen eset miatt 
nem hajlandó bocsánatot kérni Japántól, 
csak azon fejezi ki sajnálkozását, hogy arra 
jogosulatlan emberek agyonverték a japá­
nokat, a kiket az amerikai kormány rabló 
halászoknak tekint.

Gorögellenes mozgalom Bulgáriában.
Szófia, augusztus 9. A görögellenes 

mozgalom Bulgáriában egyre tart. Nagy 
előkészületeket tesznek az ».ugusztus 19-én 
Filipopoliszban tartandó nagy-bolgár nép- 
gyűlésre, a melyre egész Bulgáriából kül­
denek képviselőket. Filipopoliszban úgy­
nevezett népparancsokat ragasztottak ki, a 
melyekben szigorúan eltiltják, hogy az 
utcákon görögül beszéljenek. Jamboliban 
egy ma tartott népgyülés után kihágások 
voltak, miközben a tüntetők a kivonult 
katonaság szemeláttára számos üzletet és 
gyárat elpusztítottak. Várnában a néptömeg 
kényszeritette a polgármestert, hogy Írjon 
alá egy rendeletet, a melylyel az összes 
görög nemzetiségű községi alkalmazottakat 
elbocsátja. E követelés teljesítése megnyug­
tatta a népet, úgy hogy lemondott a ter­
vezet népgyülés megtartásáról.

Színház,

Napról-napra telt ház előtt játszik a 
helybeli színkörben a jónevü társulat. A 
telt házat valóban meg is érdemlik, mert 
játékuk oly magas színvonalon áll, hogy a 
mi közismert kényes igényeinket teljes mér­
tékben kielégítik. Különösen elismerésre 
méltó Albert Böske ésB. Répási 
Guszti játéka, kik kellemesen csengő 
hangjukat, ügyes, temperamentumos játékaik­
kal egy vonalba tudják hozni. A férfiak 
közül Csolnakossi, Hajagos, Virágh 
és Sáfrány aratnak napról-napra elisme­
rést. A karszemélyzet ősszjátéka teljesen 
kielégít és ha megemlítjük még az ügyes 
rendezést, zenét és díszítést, teljesen leírtuk 
Andorfi igazgató igyekezetét, mit az elis­
merés a telt házakkal méltán jutalmaz is

Itt megemlítjük még, hogy Andorfi 
igazgató a legnagyobbb készséggel tett eleget 
a Tulipánkert egyesület felkérésére, hogy a 
népünnepélyen társulatával közreműködjék, 
sőt ő maga is befolyik a rendezésbe és 
emelni igyekszik az ünnepély fényét.

Ma délutáni előadásul a »Koldusdiák,» 
este pedig Gúthi Soma hires énekes életképe 
a »Mádi zsidó« kerül színre.

2000 darabra csökkent. Hogy a vámháborut 
osztrák ipari érdekeknek szemérmetlen felerő- 
szakolása idézte elő, azt mindenki tudja, de 
kevésbbé köztudomású, hogy vámháboru 
spontán proklamálását bizonyos érdekkörök 
Magyarországon is örömmel üdvözölték, sőt 
ezek forró óhajtásának megvalósulását a 
földmivelési kormány rohamos sietséggel 
igyekezett előmozdítani. 0 volt az, aki a 
tárgyalások megszakításának pillanatában a 
szerb határzárt a szarvasmarha, sertés, 
baromfi és husbehozatal tekintetében elren­
delte, nem törődve azzal, hogy Magyarország 
nagy városainak, különösen a fővárosnak 
élelmezése feltétlenül utalva van a szerb 
szarvasmarha behozatalára. De amint azt, 
kivált az uj rezsim beköszönése óta tapasz­
taljuk, Magyarországon ma az iparosok, 
kereskedők és fogyasztók érdeke semmi sem 
akkor, ha ezekkel az agrár érdekek szembe 
kerülnek. A szarvasmarha és sertéstenyésztő 
nagybirtokosoknak és hizlalóknak pedig 
elsőrangú érdekük, hogy ne csak príma 
áruikat értékesíthessék Bécsben magas 
árakon, hanem a szekunda és tercia áruért 
is olyan árakat zsebelhessen be a belföldi 
fogyasztó piacokon, melyek még akkor is 
magasak volnának, ha Magyarország állatál­
lománya a kipusztulás szélén állana.

Ezért kellett tehát — hamis állat­
egészségügyi ürügy előrántás val — a szerb 
határzárlatot elrendelni. Mert a szerződés 
megkötésének meghiúsulása, helyesebben 
elodázása, — mert hiszen Szerbia az 
utolsó szót még nem mondta ki, — a 
határzár elrendelését s ezzel a legkímélet­
lenebb vámháboru proklamálását szükség­
kép nem eredményezhette volna; a tár­
gyalások megszakításának egyelőre csak 
az autonom vámtarifa alkalmazását kellett 
volna maga után vonni, mivel pedig az 
autonom vámtarifa tételei között csak az 
ökörre nézve van lényeges külömbség, 
ellenben a tehénre, növendékmarhára bor­
júra és sertésre nézve nincs, Magyarország 
hússzükséglete a szokásos import egy részé­
ből valahogy mégis csak fedezhető lett 
volna. Hitvány politika az, amely a keres­
kedelmi érdekek megvédésére a fogyasztó 
közönséget érzékenyen sújtó vámhaborunál 
egyéb eszközzel nem rendelkezik.

Uj helyi érdekű vasutak. Az 1906. 
év első felében a következő uj helyi érdekű 
vasutakat adták át a forgalomnak : az 
Orosháza—szentesi <10.9 km., az alkenyér — 
kudsziri 13.9 km, a zsebely—lieblingi 
10.7 km., a szatmár—bikszádi 51 km, a 
sóvárad —parajdi 11 3 km. hosszú, a Belovár 
gőzmalmi 2 2 km. hosszú vágány.

iqo6. augusztus 12.

Ezeken kívül építés alatt állottak a 
következő h.é. vasutak: a szentes—csongrádi 
31.1 km, melynek megnyitása augusztus hó 
végére várható; a m o cs o 1 á d — sió­
foki 73 km., megnyitását f. évi október 
havára tervezik a könnend—muraszombati 
77 km, a zombor—óbecsei 90 km., a 
vrgr.most — károlyváros 38 2 km,apöstyén — 
verbói 112 km., a nyékládhaza mezőcsáthi 
21.0 k i..

Felelős szerkesztő: ür. Busa Ernő. 

Laptulajdonosok :
Szalay Károly és I)r. Busa Ernő.

mendÉ!
mert, Manhattan nélkül 
100 kg. Manhattan táp­
porral hizlalva 387 kilót 

nyomott ezen sertés.
SS

3.

*
Crazdak figyelmébe I

A sertés szépen fejlődik, gyorsan nő 
és hamarább hízik, a tehén több és 
jobb minőségű tej-t ad a ló sokkal 
erősebb lesz és súlyosabb terhet bir 
el, ha ezek eleségébe naponta a világ- 
hi'ii Elunhat tan tápporból csekély
mennyiséget adagolón < ; 5 kiló pró 
bára 5 korona postautánvéttel 100 
kiló 50 kor., 50 kiló 26 kor. Budapest­
ről vasúton szállítva Ha-znos tanács­

dó a házi állataink hizlalása és táp­
lálásához, valamint ezek betegségeiről 
és ettől való megóvhatásukiól cimti 
minden gazdának nélkülözhetetlen, 
tanulságos könyvet mind-n rendeléshez 
ingyen mellékeljük Megrendelési óim :
Manhattan-Yállalut,

Budapest, VIII., Bezerédi-utca 3(M.

Közgazdaság.

Vámháboru és a húsinség.
Magyarországot húsinség fenyegeti; a 

főváros már érzi ennek a hatását, egyes 
nagyobb vidéki városokban pedig nyíltan 
panaszkodnak amiatt, hogy a vágóhidakra 
csak csontból és bőrből álló, vagy az állati 
élet legszélső határát elért szarvasmarba 
kerül. Ez a helyzet nagy mértékben sújtja 
az állatkereskedést, a húsipart, és a fogyasztó 
közönséget.

Tudjuk, hogy a vágómarha és sertés 
felhajtása a Szerbiával való vámháboru 
következtében hanyatlott le annyira, hogy 
például a budapesti átlagos napi vágómarha 
felhozatal több, mint 3000 darabról máris

SZÉNÁSSY BÉLA magyar gyártmányII
szabadalmazott,

Árpád rajzeszközök,
a legjobb rajzeszközök és körzők,

melyek Kaposvárott kaphatók 17—22

könyv- és papirkereskedésében, 

ugyszinlfí az országban levő papirkereskedésokbeii.

1
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Hioindai 1111111 lkakat
jutányos áron készít

II a jjj© 1111 a 11 14 sí rib I y
könyvnyomdája

j— Kaposvár. =

porcellán és 
'll üveg szervizek, 
^ lámpák, china- 

ezüst.
Kérésre képes színes árlap ingyen. Ugyanitt utazók 
felvétetnek, kik vendéglősöket, kereskedőket és 
henteseket látogatnak, hires szegedi paprika el­
adásával sokat kereshetnek.
1 kiló világhírű szegedi paprika 3 frt utánvéttel.
Ivánkovits Károly és fia, Szegeden.

ZILZER JOHANNA
40 éven á.t kitűnőnek bizonyult közkedvelt

eltávolít mindennemű szépséghibát, nevezetesen szeplőt, májfoltokat, az orr és 
kéz vörösségét s az annak késő korig egészséges, rózsás szint kölcsönöz. 

Ára: 1 nagy tégely 2 'kor. 40 fill ; 1 kis tégely 1 kor. 20 üli.; a hozzávaló 
szappan 1 darab 60 fill. — Szétküldések a világ minden tajéka felé utánvéttel.

Valódi minőség­
ben kapható ZILZER HERMINÁMÉ SÄKirály-utca 70.

T Ö It Ü K .1 O Z S E F gyógyszertárában Budapest, Király átca 12.
valamint minden gyógyszertárban és drogériában.

SCHICHT GYÖRGY
„CERES“

tápszermüvek
osztálya

Aussig E/m. MVaform/inrv

Legfinomabb a maga nemében
a „CERES“-ETSL ZSÍR;

(kókuszdiókból). j

Tészta-, pecsenye-sütéshez és főzéshez 
===== a legjobb. —-— —=

Legjobb
mellékkereset

nők és családok részére. Egy helyen és 
egy háztartásban se hiányozzék az 

eredeti

„Styriai“ kötőgép
Árjegyzék ingyen. — Kedvező fizetési 

feltételek.
Első styriai kötőgépgyár

magyarországi képviselete,
FOGL J.L. mügépész

Budapest, VI. Csengery-utca 54.

jr

jutányos áron felvétetnek 
. e lap =====

kiadóhivatalában.

Morgos József elsőrendű polgári-, papi- és katonai egyenruha-szabó
a melleit.

Ajánlja nagyválasztékban tel szerelt raktárát a legkitűnőbb honi és angol szövetekből. Disz-
ni a gya r ölt ö n y ük és 1 i be riák legjHiányosabb ár mellett készíttetnek.

MIT IGYUNK rgS-J b) 7—10

AGNES
f orrást, ha gyomor-, bél-és légcsöhnrutíól szabadulni akaró k 
forrást, ha a vesebajt gyógyítani akarjuk, 
for ást, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak oe* 
forrást, ha májbajoktól és sárgaságtól szabadulni akarunk.

hogy egészségünket megóvjuk, mert jgyünk RlOhal 
csakis a természetes szénsavas. , . .
ásvány viz erre a legbiztosabb ovoszer. UUIV mumw 
A mohai Ágnes-forrás, mint természetes szónsavdús ásványvíz, feltétlenül tiszta, kellemes és olcsó savanyuviz : dús szénsavtartalinánál fogva nemcsak biztos 
óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt gyógy sóknál fogva kitűnő szere a legkülönfélébb gyomor-, légcső- és húgyszervi betegségeknek. 26 év óta 
bebizonyosodott, hogy még ragályos betegségektől is, mint typhus, cholera, megkiméltettek azok, a kik közönséges ivőviz helyett a baktériummentes mohai
Ágnes-vizzel éltek Legjelesebb orvosi szaktekintélyek által ajánlva. Számos elismerő nyilatkozat a forrás ismertető füzetében olvasható. Háztartások számára 
másfélliteresnél valamivel nagyobb üvegekben minden kétes értékű mesterségesen szénsavval telitett víznél, sőt a szódavíznél is olcsóbb; hogy az Ágnes-forrá
izét a legszegényebb o-nber is könnyen megszerezhesse, nagyobb vidéki városokban lerakatok szerveztettok, ugyanott a forrás LCpflVPlt hoi"VÍ 7 I 
sírásának ismertető füzete ingyen kapható. A forráskuzelóség. - Kapható minden füszerüzletben és elsőrangú vendéglőben. *^uvv'u v *

v
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SAJÁT HÁZÁBAN.

Ajánlja a legújabb gépekkel felszerelt

vegyészeti ruhatisztító ’minUSí

és gözmüfestö intézetét,
mely bármelyik külföldi gyárral felveszi a versenyt.

Nálam tisztított ruhákért jótállók, hogy a foltok
nem ütnek vissza.

Kérem a modern vegytisztitdst ne tessék a szabófolt 
tisztit(issál összetéveszteni.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan
eszközöltetnek.

\5\B

Hagslm Karoly
könyvnyomdájában

tanuló
felvétetik.

"1 JjMMÉáMMMáifiÉlMIMá

a /ion-por használata 
11 Iá», a miről ezer meg 
ezer köszönőlevél önként 
beérkezett. — A Zoa-por 
kávé-, ital , étel- vagy sze­
szes italban adható anélkül, 
hogy erről az ivó tudomást 
sál bírjon Teljesen ártal­
matlan. — A /ioa-por 
többet ér, mint a világ 
minden szóbeszéde a tartóz­
kodásról, mert előidézi azt 
a csodahatást, hogy az 
iszákosnak a szeszes italo­
kat ellenszenvessé teszi. A 
Zoli oly csendesen és biz­
tosan hat, hogy azt fele­

ség, testvér vagy leánygyermek egyaránt 
az ivónak tudta nélkül adhatja és az illető 
meg csak nem is sejti, mi okozta javulását. 
Zna a családok ezreit békitetteki, sok 
ezer f'éifit a szégyen és becstelenségtől 
megmentett, kik később józan polgárok és 
ügyes üzletemberek lettek. Nem kevés 
fiatal ember a jó útra és szerencséjéhez 
segitelt és 8"k ember életét számos évvel 
meghosszabbította. — Egy adag ára egy 
telje.? kúrához 10 korona. Szétküldés titok­
tartás mellett portó- és vám me niesen 
történik után vélt-; vagy a pénz elöleges be 
küldése mellett. Szállítja lllTEVHIHlti 
JÓ/iSKI<' Simla post, \ 11 fiiir/enbli- 

utea ,'tM. szám.

Taky Ferencz
oki. gépész, villany- és vizvezHrkszerelő 
84 Al»OS V ín. kOKO\A-ll(;/,i í g. SZ.

Vau szerencsém a n. é. közönség szives 
tudomására hozni, nogy a jelen kor igényeit 
teljesen kielégítő

villany, vízvezeték, telefon
és villamos-csengő (flwrdéwrf, vaUmint

í& 

í>

A hires

Angyal készítmények.
Angyal köszvényszesz (egy üveg elhasz­
nálása után biztos hatás) üvegje 2 kor. 
Angyal kenőos (bőrviszketeg, bőrkiütés 

ellen (tégelye 3 kor.
Angyal fagyszesz (fagydaganatok ellen) 

üvegje 2 kor.
Számtalan bálé levél.

Raktár Ausztria-Magyarország részére az 
az egyedüli készítő:

Angyal gyógyszertár Hatvanban.
TÖRÖK JÓZSEF

gyógyszertárában B-Pest Király utcza 12 
is Andrássy ut 26

Postai szétküldés naponta 1

65»-
ES»

hiczikli, varrógél), villany- és benzinmotor, úgyszintén min 
dennemü mechanikai gépelt javítására

Kloctroleclmikal || g" |gg, j
«

rendeztem be.

A városi villanytelep szolgálatából kilépve, ezen nagyszabású 
műhely felállítására azon czél vezérelt, hogy bő tapasztalataim s 
szaktudásom révén városunkban egy oly iparágat honosítsak meg, 
melyet a nagyközönség eddig nélkülözni volt kénytelen.

A villamos világításnál előforduló zavarokat a leggyorsabban fj* 
és legjutányosabban eszközlöm. Sf

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, vagyok ÉgEt
teljes tisztelettel

Takj Fcipijc/ ^
oki. gépész, villany- és vizvezetékszerelő.

Magán viz vezetékek felszerelését igen jutányos áron
vállalom el. 'l&Ü fö*

mwnnivwwMwwiwwmwmvii u*««i  i/u_ i 1 I ' I r~-------------- --------- -—-— ------------- —--------------—   Nyomatott Hagelman Károly könyvnyomdájában Kaposvárott.
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